

Ifjúság-, és Iskolaorvosi beszámoló

Elmúlt tanév értékelése, eredménye

A 2020/2021- es tanévben az Iskolaegészségügyi orvosi feladatokat elláttam, függetlenül a koronavírus járvány okozta leállástól. Az orvosi egészségügyi szűrővizsgálatok a rendeletnek megfelelően a páros évfolyamokban megtörténtek, lejelentésre kerültek. A kampányoltásokat mindkét félévben a 6. illetve 7. évfolyamban elvégeztem problémamentesen, a helyzethez alkalmazkodva.

Távlati tervek, jelenlegi helyzet

Rendben megkezdődött a 2021/2022-es tanév. Az első féléves szűrésekkel és két évfolyamban történő négy kampányoltással nem a normál munkaterv szerinti tempóban fogunk haladni. Erősen felpörgetett tempóban végezzük a szűréseket, illetve oltóanyag függvényében, az első kampányoltásokat is. Az ÁNTSZ elrendelte a covid-19 oltási kampányhoz kapcsolódóan a normál kampányoltások módosított elvégzését, ami az eddigi gyakorlattól eltérően azt jelenti, hogy szeptember hónapban csak a 6. osztályosokat, október hónapban a 7. osztályosokat fogjuk oltani, akár egyszerre egyidőben a korosztálynak megfelelő kétféle kötelező oltással.

Terveim szerint a feladatomat maradéktalanul fogom tudni ellátni a 4. hullámtól függetlenül.

A covid-19 iskolai kampányoltás rendben lezajlott 08.31.-én, 16 fő került beoltásra. Itt jelezném, milyen kitűnő segítség volt az újonnan kinevezett megbízott Igazgatónő. Hatékonyan, gyorsan, tökéletesen megszervezett az iskolában mindent igen rövid idő alatt.

Tavaly május 20.-ától kötelező az iskolaorvosoknak az EESZT csatlakozás, ezt legegyszerűbben az IER Kréta rendszeren keresztül tudom megvalósítani még reményeim szerint ebbe a hónapban.

Óvoda

Az óvodában eddig extra járványügyi intézkedésre nem volt szükség óvodaorvosi minőségemben.

Gyermekrendelés

Keddi napokon délelőtt helyettesítem Balázs Regina doktornőt. Igyekszünk az aktuális rendeletek és jogszabályok valamint gyermekorvosi ajánlások betartásával dolgozni. Részleteket illetően utalok a házi gyermekorvosi beszámolóra.

Szada, 2021.09.01.

Dr Gál Katalin